10 сентября в России – Единый день голосования. В Чувашии состоятся дополнительные и повторные выборы в органы местного самоуправления муниципалитетов и сельских поселений, в Госсовет республики шестого созыва по 17-му округу, а также референдум по вопросу преобразования деревни Урмаево Комсомольского района в село.
В Шумерлинском районе 10 сентября пройдут дополнительные выборы депутатов Собраний Егоркинского	и Нижнекумашкинского сельских поселений. 
Результаты жеребьевки, проведенной в редакции 19 августа 2017 г.,
по определению мест расположения на полосах газеты «Вперёд» бесплатных предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты органов местного самоуправления 
Шумерлинского района

Дата выхода – 8 сентября. Полоса (страница) для размещения агитматериалов - № 4.
Общий объем печатной площади – 10 %  еженедельного объема газеты  -   1090,5 кв. см.
Объем бесплатной печатной площади для кандидатов – 40 %  - 436 кв. см.
Объем печатной площади для одного кандидата – 62,3 кв. см.
Распределение мест для кандидатов:
Гаврилова И.В., округ 2 – место 1,
Ксенофонтов А.Е., округ 9 – место 2,
Николаев В.А., округ 2 – место 3,
Платонова Г.Н., округ 2 – место 4,
Сироткин Г.В., округ 9 – место 5,
[bookmark: _GoBack]Углев Я.И., округ 2 – место 6,
Уфилин М.В., округ 9 – место 7.
Размещение в газете мест агитации для 7 кандидатов проводилось в алфавитном порядке относительно фамилий кандидатов.

Публикация бесплатных материалов осуществляется на основании договоров, заключенных после проведения жеребьевки. Справки по телефону 2-05-95.
Если зарегистрированный кандидат откажется от использования предоставленной им для проведения предвыборной агитации бесплатной печатной площади, то редакция, вправе использовать высвободившуюся печатную площадь по своему усмотрению, за исключением целей предвыборной агитации.
Жеребьевка по распределению мест для агитации в газете «Вперёд» на выборах кандидатов на платной основе не проводилась ввиду отсутствия заявок от зарегистрированных кандидатов.
