Отчет о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в АУ «Редакция Шумерлинской газеты «Вперёд» за 2022 год

В 2022 году автономным учреждением «Редакция Шумерлинской газеты «Вперёд» (далее – редакция) в соответствии с Положением об антикоррупционной политике (утверждено приказом главного редактора АУ «Редакция Шумерлинской газеты «Вперёд» от 09.01.2020 года № 7/ОД) и Планом мероприятий по противодействию коррупции на 2022 год (утвержден главным редактором АУ «Редакция Шумерлинской газеты «Вперёд» 30.12.2021 г.) были реализованы следующие мероприятия по противодействию коррупции: 
- работала комиссия по противодействию коррупции в составе 3-х человек из числа сотрудников редакции, созданная приказом руководителя АУ от 09.01.2020 г. № 5/ОД;
- продолжил работу Наблюдательный совет при Минцифры Чувашии;
- мониторинг и анализ исполнения обязанностей, соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции, работниками редакции;
- мониторинг действующего законодательства РФ в сфере противодействия коррупции на предмет его изменения;
- актуализация локальных актов о реализации политики в сфере противодействия коррупции в редакции, ценовой информации на услуги и подписку; 
- мониторинг и анализ исполнения работниками редакции Кодекса этики и поведения сотрудников редакции и обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений; 
- проведение работы по формированию у работников редакции отрицательного отношения к коррупции; 
- организация участия журналистов в конкурсах СМИ по антикоррупционной тематике;
- правовое просвещение читателей газеты и пользователей интернет-ресурсов по антикоррупционной тематике путем обеспечения выполнения Государственного задания (пункт 13 Перечня социально значимых тем); 
- предоставление информации об антикоррупционной деятельности редакции на официальном сайте газеты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»; 
- обеспечение защиты персональных данных работников редакции; 
- обеспечение эффективного взаимодействия с Министерством цифрового развития, информационных политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики и иными ведомствами по противодействию коррупции; 
- совершенствование условий, механизмов и процедур осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд редакции. Контроль за соблюдением законодательства о размещении заказа, принятие мер по устранению коррупционных рисков; 
- осуществление антикоррупционных проверок в отношении приказов, распоряжений, локальных актов редакции, договоров, документации на проведение закупок с целью выявления и устранения в них коррупциогенных факторов и устранение таких факторов; 
- контроль за эффективностью использования имущества; 
- согласование всех направлений расходования бюджетных и внебюджетных денежных средств с учредителем и Наблюдательным советом; 
- своевременное предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работниками редакции (отдельные должности);
- организован «телефон доверия» по номеру 8983536) 2 02 52, приняты локальные акты, регулирующие его работу.
В 2022 году сообщений о фактах склонения сотрудников редакции к совершению коррупционных правонарушений не зафиксировано. Обращений на телефон доверия не поступало Нарушений требований антикоррупционного законодательства не выявлено. 
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